
1.feladat ! ! ! ! ! ! ! ! 40 pont!

Elemezze a megadott vállalatot likviditási mutatók segítségével! Milyen 
vállalatról lehet szó (támassza alá érveléssel)?

Likviditási mutató: 
! SUM(forgóeszk) / SUM(RLK) = 205 998 / 32 797 = 6.28
Likviditási gyorsmutató: 
! (SUM(forgóeszk)-készletek) / SUM(RLK) = (205 998 -37 540)/ 32 797 = 5.13
Vevők fizetési periódusa:
! napokban: Átl_vevőkövetelés / BRU(Árbevétel) *365 =
! = ÁTL(62 576,64 310) / (184 271*1.27) = 0.27*365 = 98.95
! gyakorisággal: BRU(Árbevétel) / Átl_vevőkövetelés = 3.69
Készletek forgási sebessége:
! napokban: Átl_készlet_raktáron / BRU(Eladott_áruk_beszerzési_értéke) *365
! = ÁTL(37 540,39 997) / (8 830*1.27) *365 = 3.45 * 365 = 1261.8
! gyakorisággal: BRU(ELÁBE) / Átlagos_készlet_raktáron = 0.29
Szállítók kiegyenlítési periódusa: 
! napokban: Átl_szállítói_kötelezettség / BRU(ELÁBE) *365 =
! = ÁTL(10468,11 881) / (8 830*1.27) *365 = 0.99*365 =  363.7
! gyakorisággal: BRU(ELÁBE) / Átl_szállítói_kötelezettség = kb 1
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Forgótőke ciklus = Vevők_fizetési_periódusa + Készletek_forgási_sebessége 
! ! ! ! - Szállítók_kiegyenlítési_periódusa
! = 98.95 + 1261.8 - 363.7 = 997.05

Milyen vállalatról lehet szó?
A likviditási mutató alapján a vállalatnak van fedezete a RLK-ekre. A gyors likv. 
mutató alapján a vállalatnál nem túl magas a készletszint, ugyanis azok nem 
csökkentik túlságosan a likviditást. A vevők fizetési periódusa alapján a vevők 
viszonylag nagy késleltetéssel fizetnek(kb száz nap). A készletek forgási sebessége 
alapján a cég készletei nagyon ritkán (kb 3.5 évente) cserélődnek. A mérlegből is 
látszik, hogy a cég nem tart nagy készletet, ezért ez kézenfekvő.  A szállítók 
kiegyenlítési periódusából látszik, hogy a cég nagy késleltetéssel egyenlíti ki 
számláit(kb 1 év). A vállalatnak nagy(kb 2.5 év) a forgótőke ciklusa, ez nagy 
forgótőkére lekötött pénzre utal, tehát a cég nem ideálisan gazdálkodik a 
forgótőkével.

2. feladat! ! ! ! ! ! ! ! ! 20 
pont ! !

Egy társaság januárban a következő tranzakciókat végzi:
1. Január 1-jén tehergépkocsit vásárol 4.000 eFt + ÁFA összegben készpénzes 

fizetéssel.
2. Január 6-án árut vásárol 400 eFt + ÁFA értékben későbbi fizetésre (február 

végi fizetési határidővel).
3. Január 18-án a fenti árut értékesíti 600 eFt + ÁFA értékben készpénzért.

a) Mennyi lesz a fizetendő/ visszaigénylendő ÁFA január 31-én?
b) Mekkora lesz a társaság eredménye január 31-én?
c) Mennyi lenne a fizetendő/ visszaigénylendő ÁFA ha január 1-jén nem 

tehergépkocsit, hanem személygépkocsit vettek volna?

a)fizetendő: 600 * 0.27
   visszaigényelendő: (4000 + 400)* 0.27
    tehát 0 az összeségében fizetendő ÁFA.

b)A gépkocsi tárgyi eszköz, nem kerül bele az eredménybe.
      600 - 400 =200

c)fizetendő: 600 * 0.27
   visszaigényelendő: 400* 0.27
tehát összességében 200*0.27 a fizetendő ÁFA.
Megj.: a személygépkocsira nem lehet visszaigényelni az ÁFA-át.
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Adott egy társaság eredménykimutatásának néhány részlete (adatok ezer forintban):

Anyagjellegű	
  ráfordítások 20.000

Egyéb	
  bevételek 3.000

Személyi	
  jellegű	
  ráfordítások 13.000

Értékcsökkenési	
  leírás 4.000

Értékesítés	
  neEó	
  árbevétele 50.000

Egyéb	
  ráfordítások 1.000

Adózás	
  előI	
  eredmény ………

Mekkora a társasági adó összege, amennyiben a társasági adó kötelezett a cég? 
Mennyi lesz a mérleg szerinti eredmény, ha nem vesz fel osztalékot a tulajdonos? (a 
vállalkozás többi eredménysora nulla)

Összköltség típusú eredménykimutatás. 500M alatt 10%-os adókulcs.
SUM(bevétel) -SUM(minden más) = 53 000 - 38 000 = 15 000, ez az üzemi(üzleti) 
eredmény. Mivel nincs más *eredmény*, ezért az adózás előtti eredmény 15 000.
Tehát az adó 15 000 * 0.1 = 1500. Az adózott eredmény 15 000 - 1500 = 13 500. 
Mivel a tulajdonos nem vesz fel osztalékot, ezért az MSZE = 13 500. 

/* MEMORIZÁLÁSHOZ
*BEVÉTEL*-MINDEN_MÁS kiv {*EREDMÉNY*} -> ÜZLETI_EREDMÉNY
ehhez hozzádom *EREDMÉNY*-eket -> ADÓZÁS_ELŐTTI_EREDMÉNY
ez oszlik ADÓra és és ADÓZOTT_EREDMÉNY-re, 
ha nincs osztalék, akkor ez =MSZE 
*/
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